



**САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

18 грудня 2019 року

м. Кривий Ріг

№ 474

Про діяльність органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району

Заслухавши інформацію завідуючої організаційним відділом виконкому районної у місті ради Надії Жильченко про діяльність органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району, виконком районної у місті ради відзначає, що взаємодія органів місцевого самоврядування з керівниками органів самоорганізації населення є одним із пріоритетних завдань виконкому районної у місті ради.

Органи самоорганізації населення посідають особливе місце в системі місцевого самоврядування, оскільки є максимально наближеними до жителів району, а тому добре обізнаними з їх повсякденними потребами й інтересами.

На території району створено та діє 29 вуличних і 237 будинкових комітетів. По кількості вуличних комітетів Саксаганський район займає третє місце серед інших районів міста. При цьому, слід зауважити, що до складу вуличних комітетів району входить 100% вулиць приватного сектору, а займане третє місце серед інших районів міста обумовлено меншою кількістю приватних домогосподарств району в порівнянні з іншими районами міста.

Водночас по кількості будинкових комітетів та загальній чисельності створених органів самоорганізації населення Саксаганський район займає четверте місце серед інших районів міста. При цьому, займане четверте місце серед інших районів міста по кількості будинкових комітетів обумовлено тим, що до їх складу не увійшов 631 багатоквартирний будинок. Як наслідок, у результаті цього, починаючи з 2016 року та до теперішнього часу, в районі створено лише шість будинкових комітетів.

З метою проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з керівниками та активу органів самоорганізації населення виконкомом районної у місті ради проводилися семінари та інформаційні зустрічі.

Вчасно надані роз'яснення та консультації попереджають можливі звернення та скарги громадян до виконкому районної у місті ради, оскільки на інформаційних зустрічах представниками виконкому міської та районної у місті рад, підприємств-надавачів послуг надаються детальні роз'яснення.

02 липня 2019 року у місті відбулася надзвичайна ситуація природного характеру, для ліквідації наслідків якої, як ніколи, потрібна була плідна взаємодія всіх ланок місцевого самоврядування.

Всього за зверненнями мешканців приватного сектору району було складено 31 акт обстеження, 28 домоволодінь отримали грошову допомогу для проведення ремонтних робіт у сумі від 500 до 10 000 грн.

Голови вуличних комітетів повідомляють виконком районної у місті ради щодо випадків самочинного будівництва. При необхідності вони залучаються до розгляду звернень мешканців та надають допомогу у передачі порушникам відповідних приписів та листів.

Щороку виконком районної у місті ради звертається до голів вуличних комітетів стосовно проведення роботи серед мешканців вулиць, які підлягають загрозі затоплення. За допомогою голів вуличних комітетів проведено роз'яснювальну роботу з мешканцями, на території домоволодінь яких та у близькості до яких прокладено зливостік.

Підтверджує активну громадську позицію та дотримання прав й інтересів територіальної громади те, що представники органів самоорганізації населення не залишаються осторонь і під час відзначення у районі державних свят, залучаються до проведення масових заходів, зокрема проведення свят вулиць у Саксаганському районі.

Протягом 2018-2019 років здійснено 13 виїздів Мобільного офісу і кожного разу голови органів самоорганізації населення надавали допомогу в інформуванні мешканців району шляхом розміщення об'яв на місцях найбільшого скупчення людей та особисто сповіщали населення про можливість отримання послуг. Зокрема завдяки виїздам Мобільного офісу надано послуг щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання 386 особам.

З початку 2016 року в місті Кривому Розі було започатковано проведення конкурсу-проектів «Громадський бюджет». Завдяки активній роботі з громадськістю у 2017 році було направлено на участь 15 проектів, які отримали перемогу. У 2018 році активними громадянами Саксаганського району було подано 37 проектів, 12 з яких отримали перемогу. У 2019 році із 22 проектів отримали перемогу 16.

Завдяки наполегливій роботі голів будинкових комітетів та їхньої співпраці і взаємодії з управителем житлових будинків товариством з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» у 2017-2018 роках багатоквартирні будинки брали участь у місцевій програмі «Теплий дім». Переможцями конкурсу стали вісім житлових будинків, в яких виконано заміну вхідних дверей та вікон на сходових клітинах у під'їздах на енергозберігаючі.

Активність керівників органів самоорганізації населення проявилась і у небайдужому ставленні до благоустрою прибудинкових територій, у результаті чого було виконано заміну асфальтного покриття на плитку, а також проведено облаштування території дитячими майданчиками та зонами відпочинку.

Протягом 2017-2019 років заохочено 141 голову вуличного комітету на

загальну суму 94 488 грн та 157 голів будинкових комітетів на суму 184 417 грн.

У період з 2016 по 2019 роки до виконкому районної у місті ради надійшло 50 звернень від голів вуличних комітетів, які переймалися питаннями нормальної життєдіяльності громадян приватного сектору. Найпоширенішими питаннями, з якими звертались голови вуличних комітетів, були питання ремонту доріг, благоустрою, зовнішнього освітлення, накриття люків та збереження комунікаційних мереж, розв'язання конфліктних ситуацій. На 47 звернень надано змістовні роз'яснення, у трьох випадках оперативно усунути зауваження.

Із 136 звернень протягом 2016-2019 років від голів будинкових комітетів на 111 структурними підрозділами виконкому районної у місті ради надано роз'яснення, а у 25 випадках – були прийняті дієві заходи з усунення зазначених недоліків та вирішення питань.

З метою підвищення відповідальності фізичних та юридичних осіб за правопорушення в сфері благоустрою, захисту прав громадян на відпочинок та безпеку, боротьби зі стихійними звалищами, захаращенням території та забезпечення роботи з профілактики правопорушень у цій галузі виконком районної у місті ради рішенням від 17 липня 2019 року № 264 уповноважив керівників органів самоорганізації населення складати протоколи про адміністративні правопорушення.

За шість місяців поточного року надання цих повноважень органам самоорганізації населення району, жодного протоколу та матеріалів про адміністративні порушення за статтями 152, 154 частина 1 Кодексу України про адміністративні правопорушення керівниками вказаних органів не було складено.

Стаття 13 Закону України «Про органи самоорганізації населення» передбачає легалізацію органу самоорганізації населення та встановлює вимоги щодо порядку її здійснення. Але водночас інший Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» передбачає інакші вимоги щодо набуття органом самоорганізації населення статусу юридичної особи, насамперед, визначення двох етапів його проходження: перший – це реєстрація у виконкомі районної у місті ради та отримання відповідного рішення, а другий – реєстрація у Реєстраційній палаті та внесення даних до Єдиного державного реєстру.

237 будинкових та 29 вуличних комітетів району пройшли тільки перший етап, але не звертаються до Реєстраційної палати для подальшої державної реєстрації, при цьому, розуміючи всі її переваги, зокрема можливості фінансування.

Відкритим залишається й питання відсутності ініціювання та, власне, бажання самих мешканців, що проживають в межах певних територій району, створювати орган самоорганізації населення, відсутність будь-якої доброї волі осіб, які б могли виступити засновниками.

На підставі вищевикладеного, з метою організації системної роботи щодо підвищення якості діяльності органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району, їх розвитку, ефективної та результативної

взаємодії з виконкомом районної у місті ради, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію «Про діяльність органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району», взяти до уваги.

2. Організаційному відділу виконкому районної у місті ради (Надія Жильченко) до 28 грудня 2019 року розробити заходи взаємодії виконавчих органів районної у місті ради з органами самоорганізації населення району.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 16 квітня 2014 року № 140 «Про координацію діяльності органів самоорганізації населення району та сприяння у здійсненні ними повноважень».

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на організаційний відділ виконкому районної у місті ради (Надія Жильченко), контроль – на керуючу справами виконкому районної у місті ради Оксану Дуванову. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у грудні 2020 року.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко